

Владимир Путин о развитии образования в ежегодном Послании

12 декабря 2012 года Владимир Путин огласил ежегодное [Послание](#) Президента РФ Федеральному Собранию.

На церемонии, состоявшейся в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца, присутствовали члены Совета Федерации, депутаты Госдумы, члены Правительства, руководители Конституционного, Верховного и Высшего Арбитражного судов, губернаторский корпус, председатели законодательных собраний регионов, главы традиционных конфессий, общественные деятели, руководители крупнейших средств массовой информации.



Президент подчеркнул, что считает важным *«глубоко проработать все аспекты сбалансированного пространственного развития страны, включая и сферу образования»*. По его мнению, *«приоритетную поддержку должны получить те вузы, которые работают в регионах, сотрудничают с крупнейшими предприятиями регионов, вместе с ними продвигают научные исследования и разработки, чьи выпускники уже в период учёбы связывают своё будущее с тем местом, где они живут и учатся»*. *«Именно в таких вузах, — отметил **Владимир Путин**, — нужно открывать больше дополнительных бюджетных мест, государство должно оказать поддержку программам развития таких вузов»*.

Кроме того, в своем Послании Президент поддержал идею создания ассоциаций студенческих спортивных клубов и поручил Правительству представить предложения по реализации дистанционного образования на русском языке.

Послание Президента прокомментировали в руководстве Красноярского края. В качестве первых шагов властей Красноярского края по реализации положений Послания Губернатор Красноярского края Лев Кузнецов назвал поддержку Сибирского федерального университета, разработку нового инвестиционного Ангаро-Енисейского кластера.



По словам губернатора, также принципиально важна роль, которую Президент отводит работе с молодёжью: *«Формирование духовно-нравственных ценностей, патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни — это безусловные требования сегодняшнего дня. Красноярский край активно движется в этом направлении. К примеру, мы одними из первых в России возродили студенческие стройотряды, а также целенаправленно занимались развитием студенческого спорта. Сегодня Красноярск удостоен чести представлять Россию в заявочной кампании на проведение Всемирной Зимней Универсиады-2019. Этот проект позволит объединить молодёжь не только Красноярья, но и всей Сибири»*, — сказал **Лев**

Кузнецов.



*«Это, безусловно, очень важное послание, — сообщил спикер краевого парламента, президент СФУ **Александр Усс**, — поскольку оно оглашается в условиях, когда серьезно изменилась международная обстановка, а также внутривполитические реалии... И еще один важный для меня момент — это тезис о том, что современные университеты, опирающиеся на тесное сотрудничество с локомотивами экономики (думаю, главным примером этого в России является как раз Сибирский федеральный университет), будут по-прежнему пользоваться особой поддержкой федерального руководства — как в финансовом плане, так и с точки зрения организационных и кадровых усилий».*

[Пресс-служба СФУ](#), 13 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11416>